

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНИЙ КИШИНЕВ

5 МАР 1983

г. Кишинев

И В ШУТКУ, И ВСЕРЬЕЗ

На сцене народного театра «Романтик» производственного трикотажного объединения «Стяга рощие» с большим успехом прошла премьера нового спектакля «Странный день», поставленного по пьесе драматурга А. Иващенко актрисой русского драматического театра им. А. П. Чехова Светланой Туз.

Комедия-гротеск рассказывает о событиях, развернувшихся в одной из современных школ, где учитель географии Темечкин ни в какую не хочет поставить тройку юному лоботрясу Христофору, которому «и двойки многовато!» Почему же все-таки за эту злополучную тройку так активно сражаются директор школы и завуч, учителя, родственники Темечкина? Да потому, что папа Христофора — сам товарищ Кладезный, которому ничего не стоит построить для школы спортплощадку, подарить сыну к свадьбе «Жигули», обеспечить шикарным мебельным гарнитуром жену Темечки-

на. Честный, принципиальный учитель не идет на сделку — совесть и долг не позволяют. Он взбунтовался, нарушив тем самым все планы окружающих.

Спектакль проходит динамично, все его участники играют увлеченно, с полной отдачей. Выразительны на сцене Ксения (В. Дарий-Васильева), Воропкалова (Н. В. Краузе), Оля (С. Савченко), Радеева (Л. Чумак), Ступицин (А. Русановский) и др.

Особые симпатии зрителей вызвали исполнители ролей Христофора и Темечкина — А. Шишкин и Б. Харченко. Первый — своим дарованием комика, второй — многогранностью и искренностью исполнения.

Сейчас самодеятельные артисты готовят еще один спектакль, который называется «Салют динозаврам!» Премьера его состоится через несколько дней.

К. ИВАНОВА.

НА СНИМКЕ: сцена из спектакля «Странный день». Фото А. Куренного.

